

# 城市管理开春忙 只为美丽“风景线”

## 航海西路街道

### 施工围挡换“新衣” 城市文明添新景

本报讯 新春伊始,不少市民发现道路两边的围挡悄然换“新装”。围挡干净整洁、主题鲜明、色彩明亮,与城市风貌巧妙融合,与沿路街景相得益彰。

航海西路街道围绕提升城市品质,持续推进城市精细化管理,对建筑工地围挡进行了改造提升,并不断加大对建筑工地围挡标准化设置的督导力度,确保建筑施工围挡“新颜”亮相,实现了围挡设置管理的标准化、精细化、景观化,提升了建筑工地外立面形象,刷新了城市颜值,展现了城市良好形象。

工地围挡是群众生活安全的一道安全线,围挡上的公益广告更是城市发展的一道风景线。在充分发挥施工围挡挡尘隔音的功能基础上,宣传了文明理念、

丰富了城市文化、提升了城市景观、美化了城市容貌。

在春节期间,街道对桐柏路、淮河路、郭闫庄等多处工地围挡进行冲洗、维护、更换、隐患排查,改造升级建筑工地施工围挡面积达2000余平方米。

“创建文明城市,营造良好的文明氛围是我们共同的目标和心愿,大家一起携手同心让城市更美丽,让生活更美好。”各工地负责人看到全新的围挡后纷纷表示,今后会及时更换破损围挡,确保工地围挡公益广告“风景线”整洁美观,为城市增添亮丽风采的同时,为创建全国文明城市营造浓厚氛围。

记者 韩娟 通讯员 刘洋

## 建设路街道

### 多措并举推进违规户外广告整治

本报讯 为切实开展新年伊始的城市管理工作,美化辖区市容环境,建设路街道对辖区内沿街门店违规设置户外广告行为开展专项整治工作。

行动中,建设路街道对辖区范围内商铺进行逐门逐户巡查检查,对违规摆放橱窗广告、私自立牌广告的商家,要求立即整改;同时考虑到春节期间是商户经营的重要时段,因此执法过程以敦促为主,辅以宣传讲解户外广告的相关

规定引导商户自行改正。通过专项整治行动与常态综合执法相结合的方式,深入贯彻大城管工作,落实城市精细化管理。

下一步,建设路街道将落实滚动式巡查工作常态化,完善巡查工作机制,通过全时段排查整治违规户外广告现象,进一步优化了辖区居民环境,改善了辖区容貌,为居民营造一个干净整洁的生活环境。记者 韩娟 通讯员 张娜

## 桐柏路街道

### 开展节后占道经营专项整治工作

本报讯 为进一步加强节后占道经营治理工作,提升城市品质、改善市容秩序,确保城市环境“干干净净、整洁有序”,桐柏路街道综合执法中队在全力做好年初各项工作的同时,针对节后占道经营易反弹的特点,认真部署,全力做好节后工作。

通过全面巡查、重点保障的方式,对辖区内占道经营进行治理。整治各类违规占道经营(堆物、作业)行为,禁止座商越门经营、游商随意摆卖,禁止违规占道设置市场、摆摊设点及宣传、促销活动,禁止占道摆放各类灯箱、招牌及擅自设

置或搭建各类设施。

保持紧盯不放的干劲。利用多角度、多渠道、多形式宣传城市管理法律法规、整治标准等内容,扩大社会的认知度和影响面,提高整治效率,采取与经营户面对面的方式进行宣传,积极引导商贩文明经营。

下一步,桐柏路街道将严格加强巡查,切实做好日常监管,对重点区域、问题多发路段不间断开展集中整治行动,并建立长效管理机制,巩固成效。

记者 韩娟  
通讯员 王金铭 邵璐

## 西流湖街道

### 节后开展大扫除 环境整治不松懈

本报讯 为营造一个干净、整洁、舒适的生活环境,以崭新的面貌迎接工作,西流湖街道节后上班立即做出部署安排,要求环境卫生整治工作不放松,进行一次彻底大扫除。此次大扫除主要集中在清理死角、盲角垃圾以及道路两侧、绿化带内、背街小巷等地方堆弃的垃圾杂物,确保环境卫生不留死角、不留空白。通过大扫除,辖区道路、农贸市场周边以及

绿化带、草坪恢复了干净整洁,取得了良好效果,为今年环境卫生整治营造了良好的开端。

下一步,西流湖街道将继续加大城市环境综合整治力度,提升辖区环境面貌,巩固治理成果,实现环境卫生治理常态化,为辖区群众营造一个干净、整洁的生产生活环境。

记者 韩娟 通讯员 樊凤娟

## 棉纺路街道

### 扎实开展违章建筑排查工作

本报讯 为进一步美化城市环境,2月7日,棉纺路街道开展违章建筑排查工作。工作人员针对居民小区、沿街门面等逐一排查,全面掌握违建的具体情况,对违建的结构、面积等信息进行登记在册,形成工作台账。

在排查过程中,对违章建筑不符合要求的,出现陈旧、破损现象的,立即提醒相关人员更换或加固,对不能及时整改的安全隐患进行逐一登记、拍照、上报,做到

“不放过一处安全隐患点、不漏掉一个危险源”。排查出问题的均已联系相关责任单位整改,对存在的安全隐患立即上报整改,杜绝安全事故的发生。

下一步,棉纺路街道将进一步严控辖区内的新建违章建筑,对发现的新建违章建筑,做到“发现一处、查处一处”,为居民创建一个安全、整洁、宜居的生活环境。

记者 韩娟 通讯员 李克帆

## 中原西路街道

### 开展节后围挡排查行动

本报讯 新年伊始,为进一步提高城市围挡精细化管理水平,提高围挡形象品质,新年新气象,中原西路街道在节后对辖区内施工围挡进行了全方位排查。

此次节后排查行动针对辖区内围挡数量及位置特点进行了全面排查,尤其是辖区内主干道两侧等重点区域的工地围挡,重点在补缺和保洁,对其中因大风刮倒、破坏漏洞、围挡脏乱、围挡超期等现象的围挡进行通报并登记台账,联系

项目施工负责人对有问题的部分围挡进行限时修补,核查无误后逐一销号,并定期巡检,查看整改效果,全力打造整洁美观的城市形象。

下一步,中原西路街道将加大巡查力度,严格要求各施工单位自查自纠,加强围挡的日常管理,全面提升辖区的生活环境,保障市民安全出行,共同营造良好的市容市貌。

记者 韩娟 通讯员 张亚民

## 莲湖街道

### 推动城市精细化管理水平再上新台阶

本报讯 春节假期过后,为进一步优化城市环境,提升城市面貌,做好城市精细化管理,莲湖街道结合辖区实际,集中力量、落实措施,全面进行市容市貌专项整治工作,着力创建莲湖辖区的城市环境,提升辖区品位和形象。

在管理过程中,加大宣传营造氛围,采取辖区LED显示屏播放标语,宣传服务进社区活动、发动党员志愿者进行宣传等方式,大力宣传提升城市精细化管理相关法律法规,当居民出现一些不良行为时,第一时间进行制止,并且以教育为主导来引导居民群众养成健康生活习惯,摒弃陋习,不乱倒垃圾、不乱贴乱画、不乱停乱放,让居民群众都积极参与城市管理当

中,努力为进一步加强城市精细化管理营造浓厚氛围。

在监督过程中,街道进行常态督导监督,建立城市管理常态化巡查机制,整合城管办、执法中队、社区、市容协管员组成巡查整治小组,采取日查与夜查、定人定岗与机动巡查相结合的方式开展全天候无缝隙巡查管理。共同建立一个和谐文明的辖区环境。

下一步,莲湖街道将严格落实城市精细化管理工作的各项要求,担负起城市工作者的使命和责任,持续开展城市巡查管理工作,为市民群众营造一个安全、便利、和谐、有序的辖区环境。

记者 韩娟 通讯员 陈明佩

## 三官庙街道

### “小神兽”化身环保战士 为社区环境清洁助力

本报讯 为了提高辖区环境卫生水平和文明清洁程度,进一步加大环境卫生整治力度,营造出干净、整洁、文明、有序的环境卫生,2月11日,三官庙街道办事处西环路社区组织工作人员开展了“全城清洁”活动。

在此次活动中,有一位小朋友不畏严寒、干劲十足,认真地帮助社区工作人员清扫垃圾以及落叶,捡拾烟头纸屑杂物垃圾,不怕累、不怕脏,小小身影忙得不亦乐乎,为社区环境和打造和谐美丽社区贡献出自己的一份力量,整个社区也焕发出新的容貌。

本次卫生大清洁活动不仅提升了社区的卫生环境,同时也培养了孩子们志愿服务的意识,培养孩子热爱劳动、热爱环境的意识。同时倡导广大居民在日常生活中养成良好习惯,爱护自己居住的家园环境。记者 韩娟 通讯员 王伟甜 文/图

